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                                                                                COMUNE DI FAVARA

( Provincia di Agrigento)

tel:   0922 448111 - fax:092231664

Libero Consorzio ex Provincia  Regionale di Agrigento

www.comune.favara.ag.it

                                               AREA 3  Servizi Sociali  e Pubblica Istruzione – Comune Favara

AVVISO

" Criteri di individuazione dei nuclei familiari in stato di bisogno, beneficiari del contributo economico previsto all'art. 1 , comma 450, 451 della Legge 29 dicembre 2022 n. 197"

Il Ministero dell'Agricoltura, della Sovranità Alimentare e delle Foreste di concerto con il Ministero dell'Economia e delle Finanze rende noto i criteri di individuazione dei nuclei familiari beneficiari del contributo e le modalità  di attribuzione del citato intervento di sostegno attraverso l'emissione di carte prepagate per l'acquisto di beni elementari di prima necessità.

Per i beneficiari: I comuni riceveranno, nei limiti e secondo i dati e i criteri messi a disposizione dall' INPS l'elenco dei beneficiari di cui l'Ente provvederà al controllo anagrafico. Il contributo verrà erogato attraverso carte elettroniche di pagamento, preparate e ricaricabili messe a disposizione da Poste Italiane. Le carte saranno attive a partire da luglio 2023.

Per gli esercenti: Previa presentazione di apposita domanda, anche per via telematica, utilizzando il modello reso disponibile dal Ministero dell'Agricoltura, della Sovranità Alimentare e delle Foreste sul proprio sito istituzionale, sono individuati gli esercizi commerciali che aderiscono ai piani di contenimento dei costi dei beni di prima necessità.

In allegato:

- Decreto

- Elenco dei beni di prima necessità
